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 O texto abaixo é uma digitação por voz realizada por meio da ferramenta Documentos do
Google e poderá conter erros de digitação e concordância. Este texto não substitui o
vídeo publicado na galeria do portal oficial da Câmara Municipal de Ibatiba e é meramente
informativo e não exprime a orientação jurídica do órgão.    

 Primeiramente eu quero agradecer a Deus por estar aqui mais uma vez comprimentando do
presidente eu cumprimento os demais vereadores comprimentando aqui o Jango Vereador dessa
casa comprimento aos nossos amigos presentes comprimentar que o Altair Ferreira eu comprimento
a todos no plenário e a TV Web a Rádio Mania e o que o vereador delega nos dias aqui nós
passamos aqui 4 anos de perseguição 4 anos o povo gemendo É na saúde nas estradas que
eu tenho andado Governador Paulo disse ali Paulinho da Calypso eu fiscalizei ali é o alto Inês
para uns colocou bauxita para outros não colocou todos são iguais não é culpa dos patroleiro
isso é o secretário responsável é que determina onde faz área eleitoreira então nosso
lembra fiscalizar tem que fazer para o João o Pedro para o Manuel para todos e eu pude ver ali de
uma pessoa ali que eu não vou citar o nome e disse ligou para o secretário implorou depois ele
desligou o telefone então é uma data de perseguidor perseguição eu sou for mais perseguido
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aqui de vereador desse mandato graças a Deus tá chegando o final de Mandato não pisei nessa
prefeitura até hoje eu sou um cara que tem vergonha eu fui maltratado ali no gabinete do prefeito e
os demais vereadores estão comigo ali então hoje o prefeito quer dar uma de bonzinho
enganando o povo bater nas costas das pessoas enganando eu fui enganado uma vez só por que
maltratou a todos mal trator o serviço perfeito e maltratando Quem foi eleitor do Vice Prefeito que
acompanha Vice Prefeito é doutor Johnson eu acompanho O Povo De Ibatiba todos os projetos eu
voltei nessa casa não voltei um contra o Prefeito aqui esse tá as coisas estão andando e as
engrenagens Tá andando É porque essa casa aqui voltou projeto favorável ao prefeito para
trabalhar o dia trabalhando todas as demos ele aqui mas dotação orçamentária que tá
trabalhando sem mandar nem um funcionário embora porque essa casa aqui voltou projeto de
dotação orçamentária para manter todos que estão aí agora a coisa está dando é calote
nos funcionário que eu lhe vi um excelente Federal para pagar o nível que o livro mais sofrido que
tá aí e são os mais cobrados trata ele como se fosse um Carrasco o povo não é Carrasco
Funcionário é Carrasco carro fica lá no sertão no Nordeste mas nós não podemos ser
ditador fazer isso com o povo não há saúde sem funcionar os bancos mas não põe
profissionais adequados para atender que o povo chega ali sai sem ser atendido no pronto-socorro
ruas estão fazendo arroz bonita tudo bem né o centro mas vai nas periferias nas ruas ali no
Promorar na lateral não caminhão de lixo vira ali essas duas também precisa de ser
contemplada todas as conversas nossas que fizemos aqui precisou passar 3 anos para estar
executando desde a campanha de deputado estadual Museu do tropeiro ficou fechado na sua
branco branco branco tá sendo feito agora porque é ano de eleição tem que trabalhar os
quatro anos tem que rapaz Estrada dos quatro anos os produtores de apanhar os café rodado com
os café aí nos buracos agora tá patrolando as estradas Para quê Para enganar o povo o povo
não é bobo não certo eu tô falando que esse mês ele me tratou com cachorro dentro do seu
gabinete e os tem seis vereadores aqui que tava comigo no dia que ele me tratou com animal animal
você trata ele mal que hoje você traz um cachorro mal ele vai te morder o seu calcanhar então
povo é para ter respeito principalmente os menos favorecidos os povos mas o vídeo mais
precisa são os primeiros são atendidos só atende aonde está tendo a área eleitores tô
falando que eu tô mandando as estradas eu tô vendo vai lá no Pontal rapaz Estrada mas a
subida do onde liga o café lá não rapaz e seguiu Então meus amigos tá chegando o final tá
na mão de Deus Deus vai ver o que vai ser melhor para Ibatiba se é o povo sendo sofrido os
25% se não pagar esse mandato tem que pagar no outro isso é lei você falar e usar o dinheiro
dos coitados aí não pagar os coitados precisa estar em família estão ganhando menos de um
salário mínimo não tô falando isso aqui por nada porque tem três anos que nós estamos
falando e já foi dado dotação orçamentária que dava para fazer tudo se tá fazendo as ruas
precisa de fazer a água precisa de atendimento também então o seguinte eu digo aqui Fui eleito
no palácio desse prefeito mas eu não tenho coragem de ir antes prefeitar que me tratou dentro
desse mandato igual um animal nesse mandato e ninguém é bicho não para ser tratada dessa
forma Carrasco uma vida obrigado você gostaria de fazer coroa a sua fala uma vez que você
conseguiu uma reta para uma determinada uma Emenda para uma reta para uma determinada
Associação e o prefeito e o prefeito cortou não quis fazer entrega Gostaria que você silencia
também explicasse para o povo De Ibatiba e você conseguiu também uma emenda de uma
com a Rose de Freitas para construir uma policlínica aqui ele devolveu também explica isso
mesmo a obra foi no início do mandato da Senadora Rose de Freitas veio a Ibatiba e disponibilizar
uma Emenda parlamentar para Upa mas ele não quis essa roupa foi para outra cidade a reto Ficou
ali na porta da prefeitura no primeiro mandato eu fiquei alegre feliz chegar uma máquina sem
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experiência nós colocamos ela lhe porque o Prefeito Não tava aqui não visse o efeito só que
alguém tinha que receber a máquina nosso feliz da vida com essa máquina de Napoli a
prefeitura a Graças a Deus chegou a maquininha aqui vai lá buscar Angola depois eles não
quiser receber a máquina e não entregou a marca da minha mãe ficou mais de 60 dias foi para
Iúna virou para lá não tô indo buscar uma máquina para trás e virou uma confusão dali
partiu a confusão para cima de mim com aquela máquina então eu não pedi máquina para
mim não eu pedi máquina para atender o povo ocorre os Carangola e ele não entregou essa
máquina ficou com essa marca Mas vai lá que tem 34 máquina parada no pronaspe eu já passei
lá as máquinas trabalha também não fica lá parada guardada enfeitando a marca é para
trabalhar entrega essa marca põe lá na associação tem que fazer chamada pública entregou
dos Paula tá lá trabalhando ela faz r$ 120 à hora por cada um que quiser lá no ospam está
trabalhando é r$ 120 a hora tá lá trabalhando então o problema é que a gente quer correr
atrás e foi a Senadora Foi a que mais mandou emenda para município ela mandou quase 1
Milhão para calçamento nós não vamos ficar aqui falei que ela fez isso mas a Senadora tem
muita coisa boa na administração do Luciano acontecendo domingo tem emenda da Senadora
pega os recursos olha na prefeitura de recursos que nós trabalhamos carro para saúde
ambulância do Divaldo é tudo nós não tão falando nada para nós só falando para o
município que nós estamos fazer o nosso trabalho todos vereadores Aqui pede as emendas dos
deputados Agora chega a máquina ali não entregou aquela máquina e ele empurrou igual
menino birrento comigo na época mas eu também não sou um camarada que se o cara me
tratar mal é uma vez só nunca mais eu no nariz dele apontar o dedo do meu nariz e não é
meu pai nunca aprontou dentro do meu nariz igual o prefeito fez comigo me envergonhou para os
meus pais vereadores advogado eu saí dali de dentro foi para o pronto-socorro um minuto quase
morri mas eu acho que a gente respeitar até uma criança de seis meses um ano qualquer
menino você não pode maltratar ninguém não então desabafa tô fazendo aqui porque esse
aí não fala a gente morre que todo mundo tem que saber mas eu nunca mais falei com esse
homem e pretendo nunca mais falar com esse homem. 
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